

Сегодня для всенародный праздник--день выборов в Верховный Совет РСФСР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГУРЬЕВСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Гурьевского горкома ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся, Кемеровской области

Воскресенье
9
февраля 1947 г.
№ 16 (23)
Выходит три раза
в неделю.
первый год издания
Цена 20 коп.

Голосуйте за кандидатов
нерушимого сталинского блока
коммунистов и беспартийных!

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Сегодня, 9 февраля—день выборов в Верховный Совет Российской Федерации. Под знаменем Ленина—Сталина сегодня народы нашей ресублики пойдут на выборы и еще раз покажут всему миру величайшую сплоченность, силу и единство коммунистов и беспартийных.

Каждый гражданин нашей Родины, опуская бюллетень в избирательную урну, будет голосовать, прежде всего, за того, чье имя для нас самое дорогое и близкое—за Сталина, будет голосовать за партию большевиков, за нашего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Василия Арсентьевича Москвина. Он проверенный и испытанный большевик, верный сын нашей партии и народа, до конца преданный делу Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина. Он является одним из представителей советской интеллигенции, выросший от простого рабочего до видного государственного руководителя.

Предвыборные дни в Гурьевске показали яркую демонстрацию могучего политического подъема. На наших предприятиях, учреждениях и организациях—всюду шла кипучая, деятельная подготовка к всенародному празднику—дню выборов в Верховный Совет РСФСР. Предвыборная кампания явилась демонстрацией патриотизма и любви к своей Родине, демонстрацией безграничной любви и преданности к большевистской партии—вдохновителю и организатору наших побед.

Сегодня к избирательным урнам передовые люди нашего города идут с небывалыми производственными победами на благо нашей Родины. Стахановцы металлургического завода тт. Баклушин, Владимиров, Карпов; горняки тт. Силачев, Теплов и многие другие ко дню выборов с честью выполнили свои обязательства. Все они упорно продолжают работать еще лучше и организованнее.

Сегодня всенародный праздник—день выборов в Верховный Совет РСФСР. Под знаменем Сталинской Конституции трудящиеся нашего города еще раз продемонстрируют величайшую любовь и преданность социалистической Родине, великой партии большевиков, гениальному вождю и учителю товарищу Сталину.

Сегодня все на выборы, товарищи!

Гурьевск голосует!

Февральское морозное утро... Сегодня трудящиеся города Гурьевска проснулись необычайно рано. Еще не было шести часов утра, а по нарядно украшенным улицам шли люди. Особенно большое оживление у клуба металлургов. Группами и в одиночку юноши и девушки, пожилые рабочие спешили первыми выполнить свой гражданский долг, использовать свое право, предоставленное им великой Сталинской Конституцией.

В прекрасном здании клуба металлургов находится избирательный участок № 26. Ровно в 6 часов утра двери избирательного участка открылись широкому потоку избирателей.

Председатель участковой избирательной комиссии Николай Сергеевич Чуданов, по-

здравив собравшихся с радостным днем выборов в Верховный Совет РСФСР, приглашает приступить к голосованию.

К урнам подходят первые избиратели. У них в руках бюллетени с именем кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Москвина В. А. Первыми голосуют ветеран Гурьевского завода Каления Никита Павлович, молодые избиратели, впервые принимающие участие в голосовании Ксения Бушкова, Юрий Гушин, мать-героиня Кукушкина и др.

Исполнив свой гражданский долг, они идут отдыхать. К их услугам—комната отдыха, кино, библиотека, работает буфет.

Так началось голосование. К урнам непрерывно подходят избиратели. Каждый из них

спешит отдать свой голос любимому отцу и учителю Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Празднично выглядят школа № 12. Она украшена лозунгами, портретами, флагами, плакатами. Здесь избирательный участок № 25. Шесть часов утра. Председатель участковой избирательной комиссии тов. Турбин объявляет о начале выборов и приглашает избирателей приступить к подаче голосов. В ответ гремят бурные аплодисменты и голосование началось.

Организовано один за другим избиратели подходят к избирательным урнам. Все они единодушно голосуют за кандидата блока коммунистов и беспартийных.

Организовано, с большим воодушевлением начались выборы в Верховный Совет РСФСР на избирательном участке № 33. Избирательный участок в здании заводоуправления хорошо оформлен. Заботливыми руками активистов, женщин-домохозяек убраны комнаты. Повсюду портреты вождей партии и правительства, много лозунгов и плакатов.

В 6 часов утра началось голосование.

К столу избирательной комиссии подходят заместитель главного инженера тов. Бойцов, начальник огнеупорного цеха тов. Зидверяк. Они предъявляют паспорта, полу-



Петрусь БРОВКА ИЗБРАННИКУ НАРОДА

В этот день по-иному
Февраль озарил небеса.
Долог зимний рассвет,
Но в душе столько света, тепла.
Мы идем выбирать,
Мы тебе отдаем голоса,
Чтоб их сила с тобой
И жила, и росла, и цвела.

Как любимому брату,
Тебе мы сердца принесли.
С нами в счастье ты был,
С нами горечь изведаль невзгод,
Ты узнал не из книг
Боль и радость родимой земли,
Лучшим сыном тебя
Называет свободный народ.

Дети общей судьбы,
По дороге шагая одной,
Нашу верность Отчизне
Мы кровью скрепили своей.
Скоро вы соберетесь
Под ясной кремлевской звездой
От равнин и лесов,
Городов и колхозных полей.

Вы придете, герои
Высоких, невиданных дел:
Кто Отечество спас,
Утвердив его славу в веках,
Кто выращивал хлеб
И кто молотом в цехе гремел,
Кто в атаку водил
Боевые полки на фронтах.

Скоро в Кремль ты войдешь,
Там прими всенародный наказ:
Беззаветно и верно
Родимому краю служи,
О любви нашей Сталину
Светлое слово скажи,
Поклонись ты ему
Благодарно, сердечно от нас.

С белорусского перевел Евг. Мезольков.

чают конверты и бюллетени. Через несколько минут они подходят к избирательным урнам.

Нескончаемым потоком, организовано, спокойно один за другим к урнам подходят юноши и девушки и пожилые рабочие.

У стола избирательной комиссии домохозяйки Гаврилова, Учитель и другие. Каждая из них исполняет гражданский долг с чувством законной гордости и радости, с чувством безграничной любви к партии большевиков, к вождю и учителю Иосифу Виссарионовичу Сталину.

И. ГОРОДЕЦКИЙ.

Голосуя за товарища Москвина, мы голосуем за партию большевиков, за великого Сталина!

ГОЛОСУЕМ за товарища В.А. МОСКВИНА ЗА НОВОЕ ПРОЦВЕТАНИЕ НАШЕЙ РОДИНЫ МЫ

Товарищ Москвин оправдает

ОТДАЕМ СВОИ ГОЛОСА

наше доверие

Наш народ живет под солнцем Сталинской Конституции, ее лучами обогрева и советская женщина. Сталинская Конституция не только провозгласила юридические, политические и экономические права женщин, но и обеспечила практическое осуществление этого равноправия. Женщины принимают активное участие в политической жизни страны, в управлении государством.

Нет другой страны в мире, где бы женщина пользовалась такими правами, как в нашей Советской стране.

И советские женщины отвечают на работу государства самоотверженной работой на благо Родины.

В дни подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР советская женщина приняла активное участие в избирательной кампании.

9 февраля 1947 года трудящиеся Российской Федерации отдадут свой голос за лучших представителей нашего народа, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Мы, женщины-избиратели 33 участка, идя к избирательным урнам, призываем всех избирателей нашего участка отдать свои голоса за лучшего сына нашей Родины — Москвина Василия Арсентьевича.

ДОМОХОЗЯЙКИ:
Лупавина, Дынина,
Соболь, Федосеева.

Я голосую за великого Сталина

Сегодня все народы нашей республики отдают свои голоса за лучших сынов и дочерей великого советского народа. Каждый труженник приходит на избирательный участок с новыми производственными достижениями, с великой благодарностью в душе к тому, кто ведет нас по светлому пути к дальнейшему расцвету жизни всех трудящихся — великому Сталину.

Я забойщик шахты «Семенушкино». Всенародный праздник — день

выборов — встречаю перевыполнением плана на 80 процентов. Опуская бюллетень в избирательную урну, я сегодня выражаю волю всего коллектива шахты — работать еще лучше, сталинский пятилетний план восстановления и развития народного хозяйства закончить в три года. Самоотверженным трудом на своем посту мы будем укреплять экономическую мощь великого Советского Союза.

И. СИЛАЧЕВ,
стахановец, забойщик.

Высокими образцами стахановской работы коллектив прокатчиков встретил всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет РСФСР. На сменных собраниях рабочие и инженерно-технические работники брали на себя повышенные обязательства, которые выполнили с честью.

Смена мастера т. Савченко держит стахановскую вахту. План первой пятидневки февраля смена выполнила на 124 процента. Социалистическое отношение к труду показывают лучшие люди этой смены старший вальцовщик тов. Пантюхин, вальцовщик тов. Корабелникс, обжимщики тт. Наймушин, Казаков и другие. Личными примерами в борьбе за высокопроизводительный труд они увлекли за собой весь коллектив, мобилизовав его на успешное выполнение плана выдачи товарной продукции.



В. А. Москвин

Соревнуясь за достойную встречу дня выборов, прокатчики смены тов. Середы план первой пятидневки февраля перевыполнили на 17,2 процента. Впереди идут сварщик тов. Подонин, обжимщики тт. Корнев, Захаров, Татаринов.

Ритмично работала смена мастера тов. Саранулова. Стахановцы Прокудин, Мусохранов, Литягин и другие систематически перевыполняют план.

С такими показателями прокатчики идут сегодня к избирательным урнам и отдадут свои голоса за большевистскую партию, за товарища Сталина, за лучшего сына русского народа Василия Арсентьевича Москвина. Мы голосуем за новые трудовые успехи, за новое процветание нашей социалистической Родины.

М. ДЫНИН,
начальник прокатного цеха.

Наш подарок ко дню выборов

Вместе со всем народом Российской Федерации коллектив моей смены отмечает сегодня день выборов новым подъемом производственной активности. Принимая стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, сталевары и подручные брали обязательство план выплавки стали выполнять в январе не ниже, как в 103 процента.

В результате индивидуального соревнования за лучшие производственные успехи обязательства перевыполнили. За январь наши показатели составили 105,5 процента к плановому заданию. Высокой производительности труда добился сталевар тов. Бакушин. Он молодой избиратель. Первое участие в голосовании им отмечено сверхплановой сталью на укрепление могущества нашей великой Родины. В условиях суровой зимы тов. Бакушин, преодолевая трудности, обеспечил ровную работу печи, переключив свое задание на 10,9 процента. Упорно соревновался сталевар тов. Колмогоров. День выборов он отметил выполнением плана на 107,7 процента при высоком качестве продукции.

Замечательно работали и другие участки моей смены. Бригада канавщиков под опытным техническим руководством мастера тов. Михеева выполнила нормы на 110 процентов. Разливщик тов. Мокрушин дал 113,3 процента плана. Ритмичность в работе шихтового двора и ковшового хозяйства определила успешную работу мартеновских печей.

Таковыми показателями мы сегодня отмечаем всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет РСФСР.

Е. СОРОКИН,
начальник смены
мартеновского цеха.

Слово матери-героини

—Фамилие мое — Булатова, зовут — Агафья Ерофеевна. Мне ведь, молодой человек, более 50 лет. За свою жизнь многое мне пришлось повидать — и хорошее, и плохое.

Отца я мало помню. Он умер — мне не было и шести лет. После смерти отца семья осталась из пяти человек. Жили плохо, терпели большую нужду, голод и холод.

В те поры тяжела и невыносима была жизнь женщины. Женщину не считали за человека. Она не имела никаких прав, зато имела очень много обязанностей. Особенно тяжело жилось крестьянкам.

Взять хотя бы мою жизнь. С детских лет и до советской власти я была батрачкой. Семья была большая, приходилось работать на кулаков в невыносимых условиях. Бывало работаешь от зари до зари и получать нечего. А сколько оскорблений и унижений переносила женщина-крестьянка. Сеяли мы мало — одну десятину, а едаков было 5 душ. Имели одну лошадинку. Мать после смерти отца тоже вскоре умерла.

Жизнь была невыносима. Как и каждая женщина старей деревни, я узнала всю

тяжесть эксплуатации, оскорблений и голода.

Только после Октябрьской революции не осталось и следа прошлого угнетения женщины. Рука об руку с мужчинами мы, женщины, строим новую жизнь. Я часто задумываюсь над тем, что было бы с нашей теперешней семьей в старые времена царской России. Ведь я воспитываю десять детей! Несмотря на такую большую семью, мы сумели воспитать для нашей дорогой Родины хороших людей.

Я, например, не обижаюсь на своих сыновей. Двое из них: Илларион и Федор с ору-

жием в руках защищали Советскую Родину. Оба награждены медалями. Евдокия работает в швейной мастерской, Степанида тоже работает. Остальные все учатся. Все дети, от мала до велика, представлены к делу.

Только при советской власти стали открыты дороги в жизнь. Я, простая, русская женщина, в нашей стране окружена почетом и уважением. В прошлом году мне присвоили звание матери-героини.

В воспитании моей семьи государство оказывает большую помощь. Эту заботу правительства я постоянно

чувствую и прилагаю все старания к тому, чтобы выучить своих детей.

У нас часто бывает агитатор. Он много рассказывал о выборах в наш высший орган власти.

Сегодня я с радостью исполню свой гражданский долг. Буду голосовать за того, кто дал нам, женщинам, право на труд, на образование, на отдых. Буду голосовать за родного и любимого отца и учителя, за товарища Сталина.

Занесла ВОЛОДИН.

Ответ редактор
И. ВАСИЛЬЕВ.



На снимке: А. А. Овчинникова, Т. В. Власова, Г. М. Истомина в зале библиотеки металлургов. Фото М. Верхотурова.



Клуб гурьевских металлургов. Здесь помещается агитпункт и избирательный участок № 26. С утра до позднего вечера двери клуба открыты для избирателей. Свыше девяти сот сирок и консультаций получили здесь избиратели в период предвыборной кампании. Сегодня в обоих залах клуба организуется массовое выступление художественной самодеятельности для обслуживания избирателей после голосования.

Фото М. Верхотурова.